
COMMUNE DE POURNOY LA CHETIVE

COMPTE RENDU
DU CONSEIL MUNICIPAL DES JEUNES

Séance ordinaire du 25 septembre 2024

Convocation du 19 septembre 2024

L’an deux mille vingt quatre, le 25 septembre 2024 le conseil municipal des jeunes légalement 
convoqué par Madame le Maire, se rassemble en séance ordinaire.

Présents :
BONNIN Eléa
CORDONNIER Zoé
FELKER HIRSCH Cécile
MEISTER Jade
MEISTER Matys
MOUGEL Samuel

Absents excusés :
GUILLI Aicha
LEHEUP Alexi
LEHEUP Antoine
LEHEUP Clément
LEHEUP Suzanne
POLI Charlot

Secrétaire de séance : Nathalie GENGENBACHER

Ordre du jour

- Préparation de la journée du 11 novembre
- Point sur les commissions
- Point sur les manifestations 2024/2025
- Divers

Préparation de la journée du 11 novembre :

Madame le Maire a donné des explications détaillées sur le déroulement de la cérémonie du 11 
novembre prochain. Elle a rappelé l’importance du devoir de mémoire des jeunes générations.
Les écoles seront également présentes et les enfants participeront activement à la cérémonie.
Nous demandons aux jeunes conseillers d’être présents pour la commémoration du 11 novembre.



Point sur les commissions :

Madame le Maire informe et explique aux jeunes conseillers tous les travaux qui ont été effectué sur
notre commune.

Quelques règles de civisme sont rappelées. Pour bien vivre dans notre village il est important de 
respecter nos voisins (nuisance sonore et vitesse excessive).
Le CMJ sera comme les année précédentes jury des maisons décorées pour Halloween et des 
maisons illuminées pour les fêtes de Noel.
Le CMJ ne reconduit pas l’installation de sapins à décorer dans  notre commune car nous avons 
constaté depuis deux année que nos concitoyens ne les décorent pas. 
Le CMJ veut conserver l’installation de la boîte aux lettres du père Noël qui a eu un grand succès 
l’an passé.

Point sur les manifestations 2024/2025 :

Madame le Maire informe les jeunes conseillers que le repas des seniors aura lieu le 29 septembre 
2024. Que les personnes les plus âgées qui ne peuvent plus se déplacer ont eu la visite à domicile de
Mme MICHEL et de Mme MAURICE , ce qui a été fort apprécié par les personnes concernées.

Un rappel a été fait pour la représentation de la pièce de théâtre qui aura lieu le samedi 5 octobre 
2024 à 8 h 30 à la salle polyvalente.

Les fêtes d’Halloween et de Saint Nicolas seront organisées comme chaque année par ASLC .

Divers :

Samuel informe qu’une plaque en métal manque sur le city stade.

Le CMJ aimerait organiser une rencontre historique avec Monsieur Paul COSTA.
Le CMJ prévoit pour le printemps prochain une visite au parc des trois nationalités.

La réunion s’est déroulée avec Madame Nathalie GENGENBACHER, Vice-présidente de 
jeunesse/conseil municipal des jeunes, Madame le Maire, Martine MICHEL.
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Tous les membres du Conseil Municipal des Jeunes présents ont signé le registre.

NOM SIGNATURE NOM SIGNATURE

BONNIN Eléa LEHEUP Clément

CORDONNIER Zoé LEHEUP Suzanne

FELKER HIRSCH 
Cécile

MEISTER Jade

GUILLI Aicha MEISTER Matys

LEHEUP Alexis MOUGEL Samuel

LEHEUP Antoine POLI Charlot


